

**CPL-ERRATA DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 041/2018**

O **BANPARÁ S/A** comunica que na publicação feita em 03/12/2018 referente à publicação do Edital da licitação em epígrafe, deverá ser considerada a seguinte alteração:

**Onde se lê: data de abertura: 26/12/2018 às 11h (horário de Brasília), leia-se: data de abertura: 26/12/2018 às 10h (horário de Brasília).**

As demais disposições permanecem inalteradas.

Márcia Teixeira  
Pregoeira